

Informace

o výměně představeného rakouského distriktu

Brno, 6. ledna 2023

Generál Kněžského bratrstva sv. Pia X. nejdůstojnější pán Davide Pagliarani rozhodl o předčasném ukončení mandátu superiora rakouského distriktu vysoce důstojného pána Stefana Freye FSSPX a jmenování veledůstojného pána Johannese Regeleho FSSPX, nyní priora v Jaidhofu, novým superiorem na obvyklé funkční období šesti let. Tato výměna vstoupí v platnost 2. února 2023. Důvodem je zdravotní stav současného superiora, který mu neumožňuje další řádný výkon této náročné funkce.

P. Stefan Frey při této příležitosti děkuje všem věřícím za velkorysou a mnohotvárnou pomoc, kterou věřící poskytli v průběhu jeho devítiletého mandátu jak jemu osobně, tak rakouskému distriktu a našemu milovanému Kněžskému bratrstvu. Děkuje také za všechny modlitby a oběti na tyto úmysly s přáním, aby každému Bůh mnohonásobně odplatil.

Přeje svému nástupci, P. Regelemu, mnoho síly a bohaté Boží požehnání pro jeho nový náročný úkol v distriktu, sestávajícímu ze šesti zemí, který se díky milosti Boží nemálo rozrostl, a prosí věřící, aby ho provázeli svými modlitbami.

Přeje v novém roce všem mocné požehnání od narozeného Ježíše a ustavičnou pomoc Jeho nejblahoslavenější Matky a zůstává se všemi spojen modlitbou.

S vděčností za veškerou pomoc a podporu českého apoštolátu prosíme za brzkou rekonvalescenci P. Freye. V průběhu jeho mandátu a s jeho velkou podporou získalo Kněžské bratrstvo v Českých zemích pět nemovitostí, byl konsekrován jeden kostel, vysvěceny tři kaple. Úspěšně proběhl proces registrace FSSPX jako náboženské společnosti a založeno bylo brněnské děkanství. Počet kněží sídlících v Brně se ze dvou navýšil na pět a vznikla komunita III. řádu sv. Františka. Za to vše mu Pán Bůh zaplatí.

Náš nově jmenovaný superior P. Regele je narozen v Rakousku, po svém kněžském svěcení nastoupil do Rakouska jako kaplan a posléze byl jmenován priorem v Jaidhofu, proto je i s řízením distriktu dobře obeznámen. Vyprošujme mu hojně Boží požehnání a ochranu Matky Boží a zemských patronů všech zemí distriktu, který sestává z Rakouska, České republiky, Maďarska, Chorvatska, Slovinska, Slovenska a exiteritoriální kaple v Jižních Tyrolích.

S kněžským požehnáním

P. Tomáš Stritzko FSSPX – děkan